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EUKOAO KOKKIVIOTO akOpulo HE 5 UAIKA

Mepideg: 4 Xpovog mrpoeToipaciag: 15-20 Aetrtd Xpdvog ywnoipatog: 30-35 AeTTTd
Xpovog avapoVvAg: 5 ATTTa

QuAldoooupe TO aKOPULO KAAUPPEVO OTO YUYEIO YIa 2 PEPEG.

YAIka:

250 yp. QakéG

1 &epd AEUKO KPEPMUDI, WIAOKOPUEVO

1 K.O. TOUATOTTEATE

25 yp. pUQI UTTOCPATI

2 @UAAa dApvNg

1 Aitpo vepd 1 (wuod Aaxavikwy, KauTo
eAaidAado

aAATI & PPECKOTPIYPEVO TTITTEPI

ExTéAeon:

1) =Z€eKIVAUE PE TIG POKEG. 2€ KATOAPOAA BACOUME TIG QOKEG TIG KAAUTITOUUE PE VEPO
Kal TIG a@Avoupe va Bpdoouv yia 15 AeTTTd. Zoupwvoue, EETTAEVOUUE KOAA Kal
a@rVOUNE OTNV AKPN.

2) v idia karoapoAa Badoupe 3-4 K.0. EAAIOAAdO Kal JOAIG KAWEI PiXVOUNE TO
KPEUMUDI Kal ocoTdpoupe yia 10-12 AeTrTd. MpooBETOUE TO TOUATOTTEATE Kal
OOTAPOUWE yIa akOun 1-2 AeTTd EUvovTag KaAd Tov TTATO TNG KATOAPOAAG.

3) MpooBEToulE TIG PAKEG, TO PUCI Ta GUAAG BAPVNG, AAATOTTITTEPWVOUE KAl
TTEPIXUVOUNE PE TO VEPO AVOKATEUOUNE Kal aPrvouue va olyoBpdoel o€ PéTpia
TTPOG XAUNAN QWTIA PE PICOKAEIOTO KATTAKI yIa 15 AETTTA.

4) Atrooupoupe atmo TN QWTIA, TTEPIXUVOUNE HE 2 K.O. EAAIOAADO KAl OPriVOUNE TO
@ak6pulo va oTabei yia 5 AeTTTd.



